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„Ekologická poľnohospodárska výroba na Slovensku dnes a v budúcej SP“ 
(správa z aktivity C 2.4/3) 

 

Dňa 5.11.2019 sa v Penzióne Dolinka v Liptovskej Tepličke konala konferencia s názvom 
Ekologická poľnohospodárska výroba na Slovensku dnes a v budúcej SP“, ktorú organizoval 
EKOTREND Slovakia Zväz ekologického poľnohospodárstva v spolupráci s Regionálnou 
anténou NSRV SR pre Prešovský kraj. Konferencie sa okrem koordinátorky RA NSRV SR 
zúčastnilo 67 účastníkov. 
 
Účastníkov na úvod privítala predsedníčka EKOTREND Slovakia pani Zuzana Homolová. Po 
privítaní účastníkov predstavila regionálna koordinátorka Lucia Kolpaková poslanie a ciele 
NSRV SR a aktivity Regionálnej antény NSRV SR pre Prešovský kraj.  
 
Po úvodnom predstavení nasledovala prednáška pána Jána Halušku z MPRV SR, ktorý 
predstavil aktuálnu situáciu v oblasti implementácie opatrenia ekologického 
poľnohospodárstva PRV. Po prezentácii pána Haluška nasledovala jeho kolegyňa z MPRV SR 
pani Bronislava Škarbová so svojou prezentáciou na tému Ochrana rastlín v ekologickej 
poľnohospodárskej výrobe (ďalej len „EPV“) 
 
Ústredný kontrolný a skúšobný ústav poľnohospodárky reprezentovali pani Jana Vargová, 
ktorá vystúpila s informáciami týkajúcimi sa návrhu nového zákona SR o EPV a pani Barbora 
Jarošová, ktorá predstavila nové nariadenie EÚ pre EV.  
 
Svoje zastúpenie na konferencii malo aj Národné lesnícke centrum, ktoré reprezentoval pán 
Jaroslav Jankovič a témou agrolesníctvo. Po jeho prezentácii nasledovala posledná 
prezentácia konferencie na tému Kvalita mäsa, ktorú veľmi zaujímavých a praktickým 
spôsobom prezentovala pani Martina Gondeková z NPPC VÚŽ Lužianky.  
 
Konferenciu považujeme za veľmi dôležitú príležitosť na výmenu informácií a dobrej praxe 
medzi odborníkmi v oblasti ekologického poľnohospodárstva. Jej výstupy poslúžia na 
skvalitnenie nielen produkcie ale aj k zefektívneniu postupov v rámci poľnohospodárskej 
výroby.  
 

V Prešove, dňa 19.11.2019 

 

 

Lucia Kolpaková, regionálna koordinátorka RA NSRV SR pre Prešovský kraj 
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„Ekologická poľnohospodárska výroba na Slovensku dnes a v budúcej SP“ 
 (fotodokumentácia z aktivity C 2.3/4) 
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